
参加者
１年 96 58.2% 85 42.5% 95 43.2% 100 49.0%
２年 32 19.4% 61 30.5% 82 37.3% 47 23.0%
３年 37 22.4% 54 27.0% 43 19.5% 57 27.9%

計 165 200 220 204

１　実施時期について

ア 158 95.8% 135 91.2% 130 86.7% 142 91.6%
イ 7 4.2% 13 8.8% 19 12.7% 12 7.7%
ウ 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.6%

計 165 148 150 155

２　何年生の授業を参観されましたか？

１年 101 56.4% 68 41.7% 61 36.7% 87 47.0%
２年 36 20.1% 50 30.7% 67 40.4% 41 22.2%
３年 42 23.5% 45 27.6% 38 22.9% 57 30.8%
計 179 163 166 185

R1R2

適当
もう少し早いほうがよい
もう少し遅い方がよい

R4 R3
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３　生徒の態度や様子について
・生徒が意欲的に学んでいると感じられましたか ３・４の主な理由
（感じられる）　←　１　・　２　・　３　・　４　→　（感じられなかった）

４　授業の雰囲気
・生徒が自ら考えようとする授業であると感じられましたか ３・４の主な理由
（感じられる）　←　１　・　２　・　３　・　４　→　（感じられなかった）

・生徒の意欲が高まる授業であると感じられましたか ３・４の主な理由
（感じられる）　←　１　・　２　・　３　・　４　→　（感じられなかった）

５　学習環境について
・校内の清掃は行き届いていましたか ３・４の主な理由
（行き届いている）　←　１　・　２　・　３　・　４　→　（行き届いていない）

・黒板の見やすさ、教室の明るさに問題はありませんか ３・４の主な理由
（問題はない）　←　１　・　２　・　３　・　４　→　（問題がある）

・教室内の整理整頓ができていましたか ３・４の主な理由
（できている）　←　１　・　２　・　３　・　４　→　（できていない）

その他、御意見など
６　アンケート回収率

R4 R3 R2 R1
76.7% 76.0% 68.6% 77.5%

・廊下のロッカーの上に乱雑に
プリント等が置かれていた
・整理されているが殺風景な印
象

・廊下からの参観なのに，窓が中途半端に閉まって
いて見にくい教室があった・職員にあいさつするよう
確認したほうがよい・授業の始まり終わりのあいさつ
をしていない先生がいる

・寝ている子がいる
・プリントを解いているだけ
・タブレット等をもっと使って進
めてほしい
・音読の声が小さい

・先生が淡々と説明しているだ
けのように見える
・内容や板書をノートに取って
いる受動的な感じ
・大学受験対策の完全に受け
身の授業

・先生のワンマンショーのよう
・授業参観の内容に思えない
授業
・自ら問題に気付き解決する場
面が少なかった

・ごみは落ちてないが汚れが気
になる
・廊下の埃が気になりました
・階段は汚く見えた

・黒板の字が小さく見にくい
・教室は薄暗く感じました
・カーテンを閉めると暗い
・映像は目がよくないと見えな
い
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